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En equipos, resuelvan los siguientes problemas. Pueden 

utilizar su calculadora.

1. Si una sucesión aumenta de 1.5 en 1.5, ¿cuáles son los 

primeros 10 términos si el primero es 0.5?

 

2. ¿Cuáles son los primeros 10 términos de una sucesión 

si el inicial es  2  y la diferencia entre dos términos 

consecutivos es  1 ?

 

3. El primer término de una sucesión es  1  y aumenta 

constantemente 0.5. ¿Cuáles son los primeros 10 tér-

minos de la sucesión?

 

4. La regularidad de esta sucesión consiste en obtener 

el término siguiente multiplicando por 3 al anterior. Si 

el primer término es 1.2, ¿cuáles son los primeros 10 

términos de la sucesión?

 

5. ¿Cuáles son los cinco términos siguientes de la su-

cesión 1, 3, 6, 10... si la regla para obtenerlos es: un 

término se obtiene sumando al anterior el número de 

su posición?
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